



Вынесен обвинительный приговор в отношении бывшего Главы Альменевского района, признанного виновным в совершении должностного преступления



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего Главы Альменевского района Курганской области, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение и растрата вверенного имущества в крупном размере с использованием служебного положения).

Установлено, что в 2015-2019 годы осужденный, занимая указанную должность, совершил хищение денежных средств, поступающих в администрацию Альменевского района от использования муниципального имущества, а также физических и юридических лиц в качестве добровольных пожертвований. Не учитывая и не зачисляя в бюджет района указанные финансовые поступления, обвиняемый присвоил и растратил денежные средства на сумму более 400 тысяч рублей. Деньги были растрочены им на выплаты другим лицам денежных премий, в том числе своим родственникам, оплату наложенных на него и третьих лиц административных штрафов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В ходе следствия обвиняемый в добровольном порядке полностью возместил ущерб, причиненный бюджету муниципального образования.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в сумме 150 тысяч рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

Щучанский межрайонный следственный отдел

04 Октября 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1616450>